

दैनिक रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

(R) एनकाउंटर स्पेशलिस्ट प्रदीप शर्मा की पत्नी ने शिवसेना से की बगावत



Page - 2

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

महायुति में दो सीट मिलने से छलका रामदास अठावले का दर्द !

कार्यकर्ताओं को दिया ये बड़ा निर्देश...

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के मद्देनजर महायुति में केन्द्रीय मंत्री रामदास अठावले की पार्टी आरपीआई (ए) को 2 सीटें मिली हैं. बीजेपी कोटे से कलीना विधानसभा सीट जबकि एकनाथ शिंदे गुट की शिवसेना कोटे से धारावी सीट दी गई है. कलीना सीट से अमरजीत सिंह फडके के उम्मीदवार होंगे. इस बीच केन्द्रीय मंत्री अठावले ने महज दो सीटें मिलने पर नाराजगी जाहिर की है. उन्होंने कहा कि हमारी पार्टी की सीटों को लेकर गंभीरता से विचार नहीं किया गया.

केन्द्रीयमंत्री और आरपीआई (अ) के प्रमुख रामदास अठावले एक प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान कहा, "महायुति और महाविकास अघाड़ी के बीच टक्कर है. हम पिछले 12 वर्षों से महायुति के साथ हैं, तब से इस गठबंधन को महायुति कहा जाने लगा. हमने 21 सीटों की सूची दी

थी. इनमें मुंबई, पश्चिमी महाराष्ट्र, मराठवाड़ा की कुछ सीटें थीं."

हमें उम्मीद थी कि 8-10 सीटें मिलेंगी- अठावले

उन्होंने आगे कहा, "हमें उम्मीद थी कि हमारी पार्टी को महायुति में 8-10 सीटें मिलेंगी लेकिन इनके बीच सीटों को

लेकर टक्कर है. तब मैंने 5 से 6 सीटों की बात कही थी. इसमें हमें 2 सीटें दी गई हैं. महायुति में हमें धारावी और कलीना विधानसभा सीट दी गई हैं. जिसमें कलीना विधानसभा सीट बीजेपी कोटे से और धारावी विधानसभा सीट शिवसेना कोटे से दी गई है."

महाराष्ट्र में कब है

विधानसभा चुनाव ?

बता दें कि महाराष्ट्र की 288 सदस्यीय विधानसभा के लिए एक ही फेज में चुनाव होने हैं. राज्य में 20 नवंबर को विधानसभा चुनाव के लिए मतदान होंगे, जबकि 23 नवंबर को नतीजे घोषित होने के बाद उम्मीदवारों की किस्मत का फैसला हो जाएगा.



हमारी पार्टी की सीटों के लिए गंभीरता से विचार नहीं-अठावले

केन्द्रीय मंत्री अठावले ने आगे कहा, "हमारी पार्टी के लिए कई सीटें मांगी गईं लेकिन हम पर गंभीरता से विचार नहीं किया गया. मेरी तरफ ज्यादा ध्यान नहीं दिया गया. मुझे अपनी पार्टी के कार्यकर्ताओं का ख्याल रखना है. इसके साथ ही मुझे आश्वासन दिया गया है कि मेरी पार्टी को मंत्री पद, विधान परिषद, महामंडल दिया जाएगा. सभी कार्यकर्ता से निवेदन है कि महायुति के लिए काम करना है."

अवैध पटाखा विक्रेताओं के खिलाफ नगर पालिका की अनोखी कार्रवाई!



भायंदर: मीरा भायंदर महानगरपालिका के अग्निशमन विभाग ने रविवार को अवैध पटाखे बेचने वालों के खिलाफ अनोखी कार्रवाई की. ऐसे विक्रेताओं के पटाखों पर पानी छिड़क कर नष्ट कर दिया गया और जब्त पटाखों को जमीन में दबा दिया गया. इससे अवैध पटाखा विक्रेताओं को बढ़ावा मिला है। पटाखे बेचते समय किसी भी दुर्घटना से बचने के लिए, मीरा भायंदर नगर निगम ने उच्च न्यायालय के निर्देशों के अनुसार पटाखों की सुरक्षित बिक्री की नीति तैयार की थी। तदनुसार, निजी खुली जगह, जमीन पर बिक्री की अनुमति दी गई थी। हालांकि, कई जगहों

पर इन नियमों का उल्लंघन कर पटाखे बेचे जा रहे थे. इसके खिलाफ कार्रवाई करने के लिए कमिश्नर संजय काटकर ने अग्निशमन विभाग की अवैध पटाखा बिक्री टीम का गठन किया. रविवार को टीम ने अवैध रूप से आतिशबाजी बेचने वाले कारोबारियों पर कार्रवाई की। इस कार्रवाई में अवैध रूप से पटाखे बेचने वाली दुकान के सामान पर फायर गाड़ी से पानी डालकर पटाखों को नष्ट किया गया. कुछ स्थानों पर माल जब्त कर लिया गया और जब्त माल को भंडारित करने के बजाय जमीन में गाड़ दिया गया।

अग्निशमन विभाग ने रविवार को कुल 18 दुकानों पर कार्रवाई की. 7 दुकानों में पटाखे पानी में भिगो दिए गए, जबकि 4 दुकानों का सामान जब्त कर लिया गया. 7 दुकानें पूरी तरह बंद रहीं। वहीं, अग्निशमन विभाग से 'अनापत्ति प्रमाण पत्र' (एनओसी) लेने के बावजूद नियमों का उल्लंघन करने वाली दुकानों के 'अनापत्ति प्रमाण पत्र' को रद्द करने की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। इस टीम में 2 फायर स्टेशन अधिकारी, 4 सहायक फायर स्टेशन अधिकारी और अग्निशमन विभाग के 25 कर्मियों को नियुक्त किया गया था।

कल्याण रेलवे स्टेशन के स्काईवॉक पर चोरों ने एक यात्री को लूट लिया... मामला दर्ज

कल्याण: कल्याण रेलवे स्टेशन के स्काईवॉक पर रात में दो अज्ञात युवकों ने एक 21 वर्षीय युवक को लूट लिया. चोरों ने एक युवा यात्री का सात हजार से अधिक कीमत का बैग, मोबाइल फोन चोरी कर लिया। महात्मा फुले पुलिस ने युवक की शिकायत पर मामला दर्ज किया. शिकायतकर्ता का नाम मेहरान शाइस्ता मेमन (21) है। वह कौसा मुंब्रा इलाके में रहता है। पुलिस ने बताया कि शिकायतकर्ता मेहरान मेमन कल्याण रेलवे स्टेशन के स्काईवॉक से प्लेटफॉर्म की ओर आ रहा था. वह मोबाइल पर बात कर रहा था. जब मेहरान चल रहा था तो अज्ञात युवक उसके पीछे आ गया। इससे पहले कि मेहरान को कुछ पता चलता, उसने उसके



सिर में मुक्का मार दिया। अचानक हुई इस घटना से फरियादी घबरा गया। मारपीट करने वाले युवक मेहरान से बैग मांगने लगे। उसने बैग देने से इंकार कर दिया।

जैसे ही मेहरान ने लुटेरों का विरोध करना शुरू किया, लुटेरों में से एक ने अपने हाथ से स्टील का ब्लेड निकाला और शिकायतकर्ता के सिर पर जोर से वार किया। मेहराँ के सिर से खून बहने लगा।

रात का समय होने के कारण स्काईवॉक पर ट्रैफिक कम था। इसलिए कोई भी यात्री मेहरान को बचाने के लिए आगे नहीं आया। दोनों युवकों ने आक्रामक होकर मेहरान को पकड़ लिया और उससे बैग छीन लिया। उसने उसका मोबाइल फोन, कलाई घड़ी छीन ली और भाग गया। सिर में गंभीर चोट लगने के कारण मेहरान का अस्पताल में इलाज चल रहा था।



संपादकीय...



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

मांग में सुस्ती

भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) के ताजा मासिक बुलेटिन के अनुसार उच्च आवृत्ति वाले संकेतक बताते हैं कि मांग में लगातार इजाफा हो रहा है लेकिन पिछली तिमाहियों की तुलना में इसकी गति धीमी हुई है। केंद्रीय बैंक ने जहां चालू वर्ष के लिए

अपने सालाना वृद्धि अनुमान को 7.2 फीसदी पर रखा है, वहीं इसकी संभावनाओं को लेकर बहस चल रही है। जैसा कि बुलेटिन में कहा गया, 2024-25 की पहली तिमाही में कारोबारी नतीजों में सकल मूल्यवर्धन में गिरावट नजर आई और ऐसा प्रतीत होता है कि कंपनियां कम व्यय के साथ मार्जिन बचा रही हैं।

दैनिक उपयोग की उपभोक्ता वस्तुओं में से कुछ बड़ी कंपनियों ने हाल के दिनों में शहरी मांग में कमी को लेकर चिंता जताई है क्योंकि वह उनकी बिक्री में बड़ा योगदान करती है। खुशकिस्मती से ग्रामीण मांग में इजाफा होता दिख रहा है और अच्छा मौसम होने के कारण पूरे परिदृश्य में और सुधार आना चाहिए। कुल मिलाकर शेयर बाजार में हालिया गिरावट को कमजोर कारोबारी प्रदर्शन से भी कुछ हद तक समझा जा सकता है। चालू वित्त वर्ष की पहली तिमाही में सकल घरेलू उत्पाद (जीडीपी) वृद्धि 6.7 फीसदी के साथ पांच तिमाहियों के निचले स्तर पर रही। इसकी वजह आम चुनाव के दौरान कम सरकारी व्यय को माना जा सकता है। वास्तविक स्थिति जहां दूसरी तिमाही के राष्ट्रीय लेखा के आंकड़ों के जारी होने के बाद सामने आएगी, वहीं उच्च आवृत्ति वाले संकेतकों से जुड़ी चिंताएं नई नहीं हैं। कुछ अर्थशास्त्री निरंतर विभिन्न संकेतकों और वास्तविक वृद्धि परिणामों के बीच अंतर को रेखांकित करते रहे हैं। कुछ पाठ यकीनन पहेलीनुमा भी हैं।

उदाहरण के लिए वाहन क्षेत्र में कोविड के बाद जहां यात्री वाहनों की मांग में सुधार हुआ, वहीं दोपहिया वाहनों की मांग कमजोर रही जबकि उन्हें व्यापक खपत और ग्रामीण मांग का परिचायक माना जाता है। 2023-24 में कुल दोपहिया वाहनों की बिक्री पिछले वित्त वर्ष में बिके वाहनों की तुलना में आधी रही। इतना ही नहीं यह 2018-19 में हुई बिक्री से भी कम थी।

editor@rookthoklekhani.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalrookthok



Watch Us On



youtube@rookthoklekhani

LIKE



SHARE



COMMENT



SUBSCRIBE



बांद्रा टर्मिनस पर भगदड़ के बाद रेलवे ने प्लेटफॉर्म टिकटों की बिक्री पर लगा दी है रोक...

बांद्रा : यह घटना रविवार सुबह तड़के हुई जब यात्रियों ने बांद्रा टर्मिनस पर, जहां से पश्चिम रेलवे की लंबी दूरी की ट्रेनें रवाना होती हैं, गोरखपुर एक्सप्रेस में चढ़ने की कोशिश की और भगदड़ में 9 यात्री घायल हो गए। ऐसे में रेलवे प्रशासन ने अब प्लेटफॉर्म पर अनावश्यक भीड़ को कम करने के लिए प्लेटफॉर्म टिकटों की बिक्री पर तुरंत रोक लगाने का फैसला किया है। बांद्रा टर्मिनस पर बांद्रा गोरखपुर अंत्योदय एक्सप्रेस संख्या 22921 यार्ड से प्लेटफॉर्म नंबर एक पर आ रही थी, तभी जनरल के यात्रियों ने सीट पाने के लिए चलती ट्रेन पकड़ने की कोशिश की, भगदड़ मच गई और कई यात्री घायल हो गए।

दिवाली की छुट्टियों के साथ-साथ छठ पूजा के मौके पर उत्तर दिशा की ओर जाने वाली ट्रेनों में भारी भीड़ उमड़ रही है, जिसके चलते यात्री रेलवे स्टेशनों पर ट्रेन पकड़ने के लिए दौड़ रहे हैं। रविवार सुबह 2.45 बजे जब बांद्रा गोरखपुर अंत्योदय एक्सप्रेस संख्या 22921 यार्ड से प्लेटफॉर्म नंबर एक पर आ रही थी, तो जनरल टिकट वाले यात्री सीट पाने के लिए चलती ट्रेन पकड़ने की कोशिश करने लगे, उसी समय भगदड़ मच गई। इस हादसे में 9 लोग घायल हो गए। घायलों में दो गंभीर रूप से घायल हैं। घायलों को बांद्रा के

बाधा अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इस मामले के चलते रेलवे प्रशासन ने पश्चिम रेलवे की लंबी दूरी की ट्रेनों के दादर, मुंबई, बांद्रा टर्मिनस पर प्लेटफॉर्म टिकटों की बिक्री रोकने का तत्काल निर्णय



नंबर 1 पर आ रही थी, तो जनरल टिकट वाले यात्री सीट पाने के लिए चलती ट्रेन पकड़ने की कोशिश करने लगे, उसी समय भगदड़ मच गई। इस हादसे में 9 लोग घायल हो गए। घायलों में दो गंभीर रूप से घायल हैं। घायलों को बांद्रा के

बाधा अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इस मामले के चलते रेलवे प्रशासन ने पश्चिम रेलवे की लंबी दूरी की ट्रेनों के दादर, मुंबई, बांद्रा टर्मिनस पर प्लेटफॉर्म टिकटों की बिक्री रोकने का तत्काल निर्णय



लिया है। जिन प्लेटफॉर्मों से लंबी दूरी की ट्रेनें खुलती हैं, वहां आरपीएफ, जीआरपी, होम गार्ड की व्यवस्था भी बढ़ा दी गई है। रेलवे सूत्रों ने जानकारी दी है कि पश्चिम रेलवे के सभी टर्मिनस पर प्लेटफॉर्म टिकटों की बिक्री 31

अक्टूबर 2024 तक बंद कर दी गई है।

सेंट्रल रेलवे ने भी लगाई रोक
मध्य रेलवे ने छत्रपति शिवाजी महाराज टर्मिनस, दादर, लोकमान्य तिलक टर्मिनस, ठाणे, कल्याण, पुणे, नागपुर टर्मिनस से प्रस्थान करने वाली लंबी दूरी की ट्रेनों के प्लेटफॉर्मों पर 8 नवंबर तक टिकटों की बिक्री पर भी प्रतिबंध लगा दिया है।

घायलों में शब्बीर अब्दुल रहमान (40), परमेश्वर सुखद गुप्ता (28), रवीन्द्र हरिहर चूमा (30), रामसेवक रवीन्द्र प्रसाद प्रजापति (29), संजय तिलकराम काग्रे (27), दिव्यांशु योगेन्द्र यादव (18), मोहम्मद शरीफ शेख (25), इंद्रजीत सहनी (19), नूर मोहम्मद शेख (18) शामिल हैं और इंद्रजीत सहनी और नूर मोहम्मद शेख की हालत गंभीर है।

एनकाउंटर स्पेशलिस्ट प्रदीप शर्मा की पत्नी ने शिवसेना से की बगावत



निर्दलीय ठोकेंगी ताल

महाराष्ट्र : एनकाउंटर स्पेशलिस्ट प्रदीप शर्मा की पत्नी ने स्वीकृति शर्मा ने शिवसेना में बगावत कर दी है। वह टिकट ना दिए जाने से नाराज हैं। स्वीकृति शर्मा अंधेरी ईस्ट से नामांकन दाखिल करेंगे। वह निर्दलीय ही नामांकन दाखिल करेंगे। महाराष्ट्र में कल (29 अक्टूबर) नामांकन दाखिल करने की आखिरी तारीख है।

स्वीकृति शर्मा ने जुलाई में ही शिवसेना ज्वाइन की है। स्वीकृति के साथ ही उनकी बेटीयों अंकिता और निकिता ने भी शिवसेना ज्वाइन किया था। स्वीकृति एनजीओ पीएस

फाउंडेशन की उपाध्यक्ष हैं। जब उन्होंने शिवसेना ज्वाइन की थी तभी से कहा जा रहा था कि वह विधानसभा का चुनाव लड़ेंगी। महायुति में हुई सीट साझेदारी के तहत अंधेरी ईस्ट शिवसेना को तो मिली लेकिन एकनाथ शिंदे ने मुरजी कानजी पटेल को टिकट दिया।

प्रदीप शर्मा ने पत्नी की उम्मीदवारी पर लिया बड़ा फैसला

उधर, स्वीकृति के नाम की घोषणा ना होने पर प्रदीप शर्मा ने अपने कार्यकर्ताओं की बैठक बुलाई और यह फैसला लिया गया कि स्वीकृति निर्दलीय ही चुनाव

लड़ेंगी। बता दें कि जुलाई में जब स्वीकृति ने शिवसेना ज्वाइन की थी, तो उन्हें एकनाथ शिंदे के आवास पर बुलाकर पार्टी ज्वाइन कराई गई थी और वह 50 गाड़ियों के काफिले के साथ वहां पहुंची थीं। तभी से उनकी दावेदारी तय मानी जा रही थी। हालांकि अभी यह साफ नहीं है कि आखिर स्वीकृति शर्मा को टिकट क्यों नहीं दिया गया।

उधर, अंधेरी ईस्ट में मुरजी कानजी पटेल का मुकाबला उद्धव गुट की नेता रुतुजा लटके से होगा जो कि यहां से निर्वतमान विधायक हैं। उन्होंने 2022 के उपचुनाव में यह सीट जीती थी। वह रमेश लटके की पत्नी हैं। रमेश लटके ने 2014 और 2019 का चुनाव अंधेरी ईस्ट से जीता था लेकिन उनके निधन के बाद यह सीट रिक्त हो गई थी। उद्धव ठाकरे ने उपचुनाव में रुतुजा को उतारा था।

रोड शो के बाद शिंदे-अजित ने दाखिल किया नामांकन...

मुंबई: महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे और उपमुख्यमंत्री अजित पवार ने सोमवार को महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के लिए क्रमशः ठाणे के कोपरी-पचपाखड़ी क्षेत्र और बारामती से अपना नामांकन दाखिल किया। नामांकन दाखिल करने से पहले दोनों नेताओं ने रोड शो भी किया। शिंदे के निर्वाचन क्षेत्र में रोड शो ठाणे के वागले एस्टेट, मॉडल चेक नाका के दत्ता मंदिर से शुरू होकर किसान नगर के आईटीआई भवन तक गया। इस दौरान शिवसेना और भारतीय जनता पार्टी के साथ-साथ रामदास अठावले के नेतृत्व वाली रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया के कार्यकर्ता भी महायुति की रैली में शामिल हुए। इस शक्ति प्रदर्शन में उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडनवीस और अन्य नेता मौजूद थे। इस दौरान मीडिया से बात करते हुए फडनवीस ने कहा, "ठाणे का रंग हमेशा से भगवा रहा है और आगे भी ऐसा ही रहेगा।



जर्जर इमारतों को गिराने में लाखों का घोटाला

भिवंडी : भिवंडी-निजामपुर महानगरपालिका में जर्जर इमारतों को गिराने के ठेकों में बड़े पैमाने पर भ्रष्टाचार का मामला सामने आया है, जिससे शहर में नाराजगी है। अशोका होटल की तीन मंजिला इमारत को गिराने का ठेका सहारा ट्रेडर्स के मालिक इंसान अहमद को 4, 14, 000 रुपये में दिया गया था। ठेका लेने के लिए पहले 52% अग्रिम राशि जमा करनी थी, लेकिन आरोप है कि ठेकेदार ने इमारत का सामान बेचकर पालिका को राशि का भुगतान नहीं किया। सूत्रों के अनुसार, इंसान अहमद ने अब तक 25-30 इमारतें गिराई है। लेकिन केवल चार इमारतों में ही अग्रिम भुगतान किया। इस मामले में पालिका के शहर विकास विभाग के अधिकारियों पर मिलीभगत का आरोप है, जिनके द्वारा जानबूझकर इमारतों का कम मूल्यांकन कर रिश्वत ली जाती है।

भिवंडी में विधानसभा चुनाव के मद्देनजर कार्रवाई!

संदिग्ध वाहनों से तीन लाख रुपये से अधिक के आभूषण जब्त

ठाणे: विधानसभा चुनाव के मद्देनजर ठाणे जिले में जगह-जगह संदिग्ध वाहनों की जांच की जा रही है। रविवार को भिवंडी पश्चिम में भरारी दस्ते और नारपोली पुलिस के संयुक्त अभियान में एक संदिग्ध वाहन से करोड़ों रुपये के आभूषण ले जाते हुए देखा गया। इनमें से 3 लाख 31 हजार 609 रुपए कीमत के गहने बिना ब्यौरे के मिले हैं। प्रशासन ने बताया कि संबंधित वस्तु को जब्त कर लिया गया है और जांच की जा रही है कि इसे कहां ले जाया जा रहा था।

विधानसभा चुनाव के मद्देनजर जिले के विभिन्न विधानसभा क्षेत्रों में निरीक्षण केंद्र एवं भरारी टीमों नियुक्त की गई हैं। भरारी टीम और नारपोली पुलिस ने रविवार सुबह करीब 3 बजे नारपोली



पुलिस स्टेशन की सीमा के भीतर एक संदिग्ध वाहन को घूमते देखा। संबंधित वाहन को पुलिस ने जब्त कर लिया है। पुलिस ने जब गाड़ी में मौजूद सामान के बारे में पूछताछ की तो गाड़ी के ड्राइवर और अन्य कर्मचारियों को इसकी

जानकारी नहीं हो सकी। पुलिस वाहन को नारपोली थाना परिसर ले आई। पुलिस और भरारी टीम के जवानों ने कूरियर एजेंसी के मालिक और अंपायर के सामने वाहन से सामान उतारा। संदिग्ध वाहन से 73 छोटे-बड़े

बक्सों में सामग्री और उन सामग्रियों के भुगतान की जांच की गई। इस गाड़ी के बक्सों में कुल दो करोड़ आठ लाख 17 हजार 820 रुपये कीमत के सोना, चांदी और उपहार मिले। निरीक्षण के दौरान संबंधित कूरियर चालक ने बॉक्स के अनुसार सामग्री और विवरण सहित पुष्टि भुगतान प्रस्तुत किया। इसके मुताबिक 60 बक्सों में आभूषण और गिफ्ट आइटम के लिए दो करोड़ चार लाख 86 हजार 211 रुपये का भुगतान जमा किया गया। जबकि बाकी तीन लाख 31 हजार 609 रुपये का माल चांदी और चांदी के उपहार हैं। उनका भुगतान संबंधितों को प्रस्तुत नहीं किया जा सका। पुलिस आगे की जांच कर रही है।

मुंब्रा/ 18 लाख से अधिक का शराब का स्टॉक जब्त...!



मुंब्रा : मुंब्रा-बायपास रोड पर राज्य उत्पाद शुल्क विभाग की कार्रवाई, 18 लाख से अधिक का शराब स्टॉक जब्त 27: राज्य उत्पाद शुल्क विभाग की थाना भरारी टीम ने मुंब्रा-बायपास रोड पर जाल बिछाकर 18 लाख 75 हजार से अधिक का माल जब्त किया है। साथ ही राज्य उत्पाद शुल्क विभाग ने बताया कि इस मामले में सूरज इंद्राराम मेघवाल और राम लाल दवारा राम (मेघवाल) दुकाली को शनिवार (26) दोपहर को गिरफ्तार किया गया। यह कार्रवाई विधानसभा चुनाव की पृष्ठभूमि में की गई है। राज्य उत्पाद शुल्क विभाग को मुंब्रा बाईपास रोड पर छह पहियों

वाले टेम्पो में भारत निर्मित विदेशी शराब ले जाए जाने की सूचना मिली थी। तदनुसार, एक जाल बिछाया गया और संदिग्ध वाहनों का निरीक्षण किया गया। एक समय में भारत निर्मित विदेशी शराब की 120 पेटियां एकत्र की गईं। बक्सा उस टेम्पो में एक विशेष डिब्बे में छुपाया गया था। टेम्पो के साथ ही उस स्टॉक को भी जब्त कर लिया गया है और शराब की पेटि पर केवल दादरा एवं नगर हवेली में बिक्री के लिए लाइसेंस लिखा हुआ है। यह कार्रवाई राज्य उत्पाद शुल्क ठाणे अधीक्षक प्रवीण तांबे, ठाणे भरारी स्क्वाड नंबर एक निरीक्षक एम के मार्गदर्शन में है। पी। धनशेठ्टी, द्वितीय निरीक्षक एन. आर। महाले, एस. आर। मिसाल, सहायक उप-निरीक्षक बी. जी। थोराट, जवान आर. बी। खेमनेर, आर. एस। पाटिल, पी. एक। महाजन, पी. एस। नागरे, एस. एस। यादव, एम. जी। शेख की टीम ने किया।

जेल में संदिग्ध परिस्थितियों में मौत !

मानवाधिकार आयोग ने परिवार को 3 लाख रुपये का भुगतान करने का आदेश दिया...

मुंबई : महाराष्ट्र राज्य मानवाधिकार आयोग ने महाराष्ट्र सरकार को 33 वर्षीय एक दोषी के परिवार को 3 लाख रुपये का भुगतान करने का आदेश दिया है, जिसकी 2016 में नासिक जेल में बंद रहने के दौरान संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई थी। आजीवन कारावास की सजा काट रहे कैदी की मौत से कुछ समय पहले ही एचआईवी पॉजिटिव होने की पुष्टि हुई थी। उसके परिवार ने हिरासत में मौत की शिकायत दर्ज कराई, जिसमें जेल अधिकारियों द्वारा आवश्यक चिकित्सा



उपचार प्रदान करने में लापरवाही का आरोप लगाया गया। 12 पन्नों के विस्तृत आदेश में, न्यायमूर्ति के.के. तातेड़ और सदस्य संजय कुमार ने निष्कर्ष निकाला कि जेल अधिकारियों ने मृतक को पर्याप्त और समय पर चिकित्सा देखभाल प्रदान करने में विफल रहे, चिकित्सा सलाह की उपेक्षा की और कैदी को पहली बार

भर्ती किए जाने पर एचआईवी और टीबी परीक्षण जैसी अनिवार्य प्रक्रियाओं की अवहेलना की। रलुफ के आदेश के अनुसार, मृतक कैदी के पिता ने 2017 में शिकायत दर्ज कराई, जिसमें उनके बेटे की मौत की जांच की मांग की गई, जिसे परिवार का मानना है कि रोका जा सकता था। परिवार ने तर्क दिया कि गैर-बाँझ सुइयों के

अनुचित उपयोग के कारण कैदी एचआईवी से संक्रमित हो सकता है।

अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक (जेल और सुधार सेवाएं) द्वारा प्रस्तुत जेल रिकॉर्ड से पता चलता है कि कैदी ने अप्रैल 2014 से त्वचाशोथ, फोड़े, बुखार, खांसी, फंगल संक्रमण और एनीमिया सहित विभिन्न बीमारियों के लिए चिकित्सा उपचार की मांग की थी। जून 2016 तक, उसे तपेदिक का पता चला और उसे मुंबई के जे.जे. अस्पताल में आगे की जांच कराने की सलाह दी गई।

मध्य रेलवे के सतर्कता विभाग ने धोखाधड़ी करने वालों पर नकेल कसी

मुंबई : त्योहारों के मौसम में भीड़ और उत्तर प्रदेश तथा बिहार के लिए ट्रेन टिकटों की बढ़ती मांग के बीच, टिकट दलाल इस स्थिति का फायदा उठा रहे हैं, और कन्फर्म तत्काल टिकटों के लिए नियमित किराए से तीन गुना तक किराया वसूल रहे हैं। मध्य रेलवे के सतर्कता विभाग ने हाल ही में

मुंबई के लोकमान्य तिलक टर्मिनस (एलटीटी) से गोरखपुर तक जाने वाली गोदान एक्सप्रेस, ट्रेन संख्या 11055 में इन धोखाधड़ी करने वालों पर नकेल कसी। जांच में जाली टिकटों से जुड़े एक खतरनाक रैकेट का पदार्फाश हुआ (जिन्हें अनजान यात्रियों को बेचा जा रहा था, जिनमें से



कई को पता ही नहीं था कि उनके पास अवैध यात्रा टिकट हैं।

मुंबई से उत्तर प्रदेश सहित पूर्वी क्षेत्र में प्रतिदिन एक लाख से अधिक यात्री जा रहे हैं। एक वरिष्ठ अधिकारी के अनुसार, मुंबई से पूर्वी क्षेत्र के लिए प्रतिदिन औसतन 43 ट्रेन यात्राएं (सीआर पर 39 और डब्ल्यूआर

पर 4) संचालित की जाती हैं, जिनमें कई अनारक्षित सेवाएं भी शामिल हैं। प्रत्येक आरक्षित ट्रेन में आमतौर पर 1,800 यात्रियों की क्षमता होती है; हालांकि, वर्तमान में 2,000 से अधिक यात्री इन ट्रेनों में यात्रा कर रहे हैं, जिनमें सामान्य कोच पूरी तरह से भरे हुए हैं।



कल्याण में चक्कीनाका में चुनाव प्रचार टीम के पास से लाखों रुपये की विदेशी शराब जब्त की गयी है

कल्याण : कल्याण के पूर्वी हिस्से के चक्कीनाका इलाके में विधानसभा चुनाव दल ने शनिवार शाम एक वाहन से 1 लाख 10 हजार रुपये की विदेशी शराब जब्त की। गाड़ी में सवार इसम शराब की खरीद-बिक्री के बारे में विस्तृत जानकारी नहीं दे सका। इसलिए, भरारी टीम ने आगे की जांच के लिए वाहन को राज्य उत्पाद शुल्क विभाग के अधिकारियों को सौंप दिया।



से एक मोटर तेजी से गुजर रही थी। टीम ने इस मोटर को पकड़ लिया। इस कार में बडवाइजर कंपनी की 38 इंच की बोटलें मिलीं। टीम ने गाड़ी में मौजूद इस्मा से इन विदेशी शराब की खरीद-बिक्री की रसीद मांगी। वाहन चालक व उसका साथी इसकी

जानकारी नहीं दे सके।

चूंकि इस विदेशी शराब का चुनाव कार्य में दुरुपयोग होने की आशंका है, इसलिए टीम ने तुरंत इसकी सूचना राज्य उत्पाद शुल्क विभाग के उप निरीक्षक आर. डी. अवध को दिया। कांस्टेबल वाई. के. गायकवाड़, पंच सुनील काशीवाले, रोहिदास डॉक की मौजूदगी में इस विदेशी शराब से वाहन का पंचनामा किया गया। इन वाहनों को आगे की जांच के लिए चुनाव टीम द्वारा उत्पाद शुल्क विभाग के अधिकारियों को सौंप दिया गया। इस विदेशी शराब को कार में ले जाने का काम डोंबिवली पश्चिम के देवीचापाड़ा का संतोष किट्टाना शेटी (40) कर रहा था।

ठाणे के कोलशेत में एक नाले से शव मिला, मामले की जांच जारी...



ठाणे : एक अधिकारी ने बताया कि ठाणे नगर निगम के आपदा नियंत्रण कक्ष को शाम करीब साढ़े पांच बजे कोलशेत के एक नाले में एक शव के बारे में सूचना मिली। ठाणे नगर निगम आपदा प्रबंधन प्रकोष्ठ के प्रमुख यासीन तड़वी ने बताया कि स्थानीय अग्निशमन कर्मियों और नगर निगम के कर्मचारियों ने राजू बंसी अखाड़ा नामक व्यक्ति का शव बाहर निकाला। प्रारंभिक रिपोर्टों के अनुसार, अखाड़ा कोलशेत इलाके में रहने वाले अपने एक रिश्तेदार से मिलने आया था। अधिकारी ने बताया कि शव को पोस्टमार्टम के लिए सरकारी अस्पताल भेज दिया गया है और कपूरबावड़ी पुलिस ने फिलहाल आकस्मिक मौत का मामला दर्ज कर लिया है और मामले की जांच की जा रही है।

मलाड पश्चिम में शहर का सबसे खराब वायु प्रदूषण स्तर दर्ज



मुंबई: मुंबई के कई हिस्से रविवार को हवा में धुंध की एक परत के साथ शहर के विभिन्न इलाकों में वायु की गुणवत्ता बिगड़ गई। मलाड पश्चिम में केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड की वेधशाला ने शहर का सबसे खराब वायु प्रदूषण स्तर दर्ज किया, जिसमें वायु गुणवत्ता सूचकांक (अदक) 202 दर्ज किया गया, जिसे 'खराब' के रूप में वर्गीकृत किया

गया। 'खराब' अदक श्रेणी 201-300 तक होती है, जो उद्वेग के अनुसार, लंबे समय तक संपर्क में रहने वाले अधिकांश लोगों के लिए सांस लेने में तकलीफ का कारण बन सकती है। शहर के कई अन्य निगरानी स्टेशनों ने रविवार को अदक के स्तर को 'मध्यम' श्रेणी में बताया। 101-200 तक की 'मध्यम' अदक श्रेणी, फेफड़े, अस्थमा या हृदय की स्थिति

वाले व्यक्तियों के लिए सांस लेने में तकलीफ पैदा कर सकती है।

मरीन ड्राइव पर आए एक आगंतुक ने इलाके में बढ़ती धूल और प्रदूषण के स्तर के बारे में चिंता व्यक्त की। आगंतुक ने 'यह प्रदूषण यहां चल रहे निर्माण कार्य के कारण है, पहले ऐसा नहीं था। इससे स्वास्थ्य संबंधी समस्याएं हो रही हैं। मैं यहां रोजाना आता हूँ क्योंकि यह ताजगी का एहसास कराता है, लेकिन अब धूल और प्रदूषण बढ़ गया है।' बायकुला, चेंबूर, छत्रपति शिवाजी इंटरनेशनल एयरपोर्ट, देवनार, घाटकोपर और कांदिवली पश्चिम जैसे इलाकों में भी अदक 'मध्यम' श्रेणी में दर्ज किया गया।

कांग्रेस ने 14 प्रत्याशियों की चौथी लिस्ट की जारी, सचिन सावंत का कटा टिकट

मुंबई : महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के लिए कांग्रेस ने उम्मीदवारों की चौथी लिस्ट जारी की है। इस लिस्ट में कांग्रेस के 14 उम्मीदवारों के नाम शामिल हैं। अंधेरी वेस्ट से सचिन सावंत की जगह अशोक जाधव को टिकट दिया गया है। सचिन सावंत ने रविवार सुबह इस सीट पर उम्मीदवारी नहीं मिलने के कारण नाराजगी जाहिर की थी और कहा था कि किसी लोकल व्यक्ति को टिकट देना चाहिए। इससे पहले कांग्रेस ने शनिवार रात तीसरी लिस्ट जारी की थी। इसमें 16 प्रत्याशियों का ऐलान किया गया। शनिवार सुबह कांग्रेस ने दूसरी लिस्ट जारी की थी, जिसमें 23 नाम थे। पार्टी ने पहली लिस्ट में 48 नामों का ऐलान किया था। कांग्रेस की जारी चारों लिस्ट में अब तक 102 कैडिडेट्स का ऐलान हो चुका है।



वहीं, महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के लिए शिवसेना (शिंदे गुट) ने 20 उम्मीदवारों की दूसरी लिस्ट जारी की है। इस लिस्ट में कई बड़े नेताओं के

नाम शामिल हैं। वर्ली से मिलिंद देवड़ा को उम्मीदवार बनाया गया है। वर्ली से उद्धव ठाकरे के बेटे आदित्य ठाकरे चुनाव लड़ रहे हैं। 2019 के विधानसभा चुनाव में आदित्य ठाकरे वर्ली सीट से पहली बार विधायक निर्वाचित हुए थे। कुडाल से निलेश राणे शिंदे गुट के सिंबल पर चुनाव लड़ेंगे। कुडाल में राणे का मुकाबला ठाकरे गुट के विधायक वैभव नाइक से होगा। मुरजी पटेल को अंधेरी ईस्ट से उम्मीदवार घोषित किया गया है। भावना गवली को रिसोड से उम्मीदवार घोषित किया गया है। पुरंदर से विजय शिवतारे को चुनावी मैदान में उतारा गया है।

विरार में महिला की सोने की चेन छीनने के 24 घंटे से भी कम समय में पुलिस ने दो बाइक सवारों को गिरफ्तार कर लिया...

विरार : 53 वर्षीय महिला की सोने की चेन छीनने के 24 घंटे से भी कम समय बाद मीरा भयंदर-वसई विरार (एमबीवीवी) पुलिस ने दो बाइक सवारों को गिरफ्तार कर लिया, जो सीरियल अपराधी निकले। उल्लेखनीय है कि अपराध का पता लगाने वाली इकाई ने अपराध स्थल और संभावित भागने के मार्गों पर लगे लगभग 85 क्लोज-

सर्किट टेलीविजन (सीसीटीवी) कैमरों द्वारा कैद फुटेज की गहन जांच के बाद अपराधियों का पता लगाया।

सुबह की सैर पर निकली महिला को न केवल लूटा गया, बल्कि दोनों ने उसे जमीन पर गिरा दिया और उसके साथ मारपीट की और फिर उसकी 80,000 रुपये से अधिक कीमत की चेन लूटकर फरार हो



गए। शिकायत मिलने के बाद, वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक विजय पवार के नेतृत्व में एक टीम ने सीसीटीवी कैमरों को खंगाला और विरार (पूर्व) के कटकरी पाड़ा इलाके से शंकर हल्या दिवा (37) और राजेश संतोष वाघ (21) नामक दो लोगों को गिरफ्तार किया। दोनों ने अपना अपराध कबूल कर लिया है। जांच में पता चला कि इलाके में चेन सैचिंग

के कई मामलों में वे शामिल थे। पुलिस टीम ने दोनों के कब्जे से चोरी की गई चेन बरामद की, जिन पर धारा 309 (6) डकैती करने और स्वेच्छा से चोट पहुंचाने, 352 (जानबूझकर अपमान करने और भारतीय न्याय संहिता (बीएनएस) की सार्वजनिक शांति भंग करने) के तहत मामला दर्ज किया गया है। आगे की जांच जारी है।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@rookthoklekhaninews.com